

锦尚智能制造园基础配套再升级



持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

本报讯 伴随着锦尚智能制造园如火如荼建设，园区的区间配套道路工程也迎来新进展。近日，记者了解到，锦尚智能制造园规划的港南路、锦辉路已经完工进入验收阶段，由此将打通整个园区的“任督二脉”。

在航拍镜头下，南北走向的锦辉路和东西走向的港南路呈T字形交叉，清晰呈现在大家的眼前。锦辉路长约550米，港南路长约800米，两条道路设计宽度均为26米，双向四车道。两条道路虽然都不长，却连接着共富路、永祥路、锦宁路以及几条内部村道，周

边坐落着大大小小的在建以及已投产企业。

“这两条路是我们园区的主要规划路，完工后为企业入驻生产运营提供了完善的交通物流环境。”园区相关负责人表示，对于入驻锦尚智能制造园的企业来说，园区配套道路的完工无疑是一个好消息。

作为石狮打造的“大数据+智能制造”产业聚集区，锦尚智能制造园主要由配套道路设施、配套智能厂房和招商项目自建区三个部分构成。据了解，目前除已完工的配套道路设施、配套智能厂

房外，整个招商自建区已有讯达织造、恒祺服装、成鑫针织机械、永达鞋材、鹏泰服饰二期、洋源智能包装、欣锦衍服装、昊达服饰等企业入驻，其中鹏泰服饰二期、迅达织造已经投产，成鑫针织机械进入试运行，其他几个项目也正在有序推进中。在此基础上，我市还积极推进锦尚镇园区及周边9条区间消防道路建设。随着园区基础设施的不断完善，今后将更好地优化工业产业园区营商环境、提升综合承载力，为园区产业升级提供支撑。

(记者 洪菲菲 黄晓东)

湖边社区

小网格里显担当 微服务中践初心

本报讯 “麻烦你了，你就像我的家人一样亲！”7月11日，家住湖滨街道湖边社区蚶江宿舍楼小区的独居老人陈奶奶拉着社区网格员汪球兰的手说道。

今年76岁的陈奶奶，年轻时是石狮市公共文明引导员，经常在道路上维持交通秩序，向市民宣传文明交通。社区网格员汪球兰也住在该小区，和老人是楼上楼下的邻居。生活中，陈奶奶遇到大事小事，都会找汪球兰寻求意见和帮助。汪球兰也十分耐心地为老人分忧愁、化解难题，扮演起老人“女儿”的角色。老人爱吃榴莲，但是切不好，就会喊汪球兰帮她切榴莲；老人身体有恙，会叫汪球兰带她去医院看病；老人社保到期了，会叫汪球兰帮她进行人脸识别……汪球兰每年都会带领社区的姐妹们去慰问陈奶奶，还组织志愿者服务队到老人家里打扫卫生，陪老人拉家常。“陈奶奶年轻时服务别人，现在我们服务她，我们这是‘双向奔赴’。”汪球兰打趣说。

(记者 张军璞 通讯员 吴志聪)

郑厝村暑期活动精彩纷呈

外来务工者子女占总人数的一半



本报讯 7月10日，宝盖镇郑厝村“点亮成长 共赴新程”暑期活动在城乡少年宫正式拉开序幕。据悉，此次活动为期一个月，吸引120名孩子报名参加。

与往年暑期一样，今年，在团市委的牵线与支持下，闽南理工学院教育学院的“院长妈妈有约”社会实践支教队的大学生志愿者又来到郑厝村支教。20名大学生志愿者将陪伴郑厝村及周边村落。

的孩子们过暑假，并带来丰富多彩的活动。

“在接下来的一个月里，我们将开设科普、音乐、舞蹈、绘画、书法、手工、编程、体育等课程，并提供课业辅导。”郑厝村有关负责人介绍说，每年的暑期活动都深受欢迎，既让孩子们开心，也让家长们放心。据悉，今年报名的120名孩子中，外来务工者子女占总人数的一半。

(记者 林智杰 颜华杰)

泉州剪纸艺术走进石狮校园

本报讯 目前，泉州市民间文艺协会副主席、泉州市剪纸艺术研究会会长陈金矿带领剪纸专业团队，走进石狮市中英文实验学校，与该校剪纸课题组共同开展非遗剪纸进校园实践交流活动，弘扬中华优秀传统文化，推进非遗剪纸艺术融入中小学美术教学实践。

石狮市中英文实验学校剪纸工坊负责人宋怀茜向陈金矿一行介绍该校基本情况及学生剪纸活动开展情况，共同欣赏工坊学生的剪纸作品。参观过程中，陈金矿详细了解该校剪纸教学实践，当他得知学校的剪纸课程已有深厚的前期积累，教材、教案、教学反思、课题阶段性成果展示等教学细节极为规范，不禁

连连赞叹。

随后，艺术家们与该校有关负责人就学校非遗传承进行深入交流。该校表示将大力支持剪纸课程的推进工作，希望剪纸协会今后能对学校的剪纸教学给予更多支持和帮助。艺术家们根据自身实践为学校开展剪纸课程提出意见建议。其间，陈金矿向学校赠送剪纸书籍、剪纸艺术作品。

通过此次交流研讨活动，剪纸协会在帮助该校开展剪纸等非遗传承方面积累了更多经验，也为下一步开展校园剪纸课题活动提供借鉴。该校将继续引导更多学生成为传统文化的传承者与创新者，让非遗技艺在新时代绽放更绚丽的花朵。

(记者 尼松义)

全国少儿龙狮大赛传喜讯 石狮学校荣获一等奖

本报讯 7月11日，记者从市文化体育和旅游局获悉，2025年“龙狮少年”庆六一·全国少儿龙狮大赛评审结果正式公布，石狮市福民中心小学、祥芝镇紫湖小学、祥芝中心小学分别获得大赛的一、二、三等奖。

据悉，由中国龙狮运动协会举办的2025年“龙狮少年”庆六一·全国少儿龙狮大赛以“龙翔少年狮舞童心”为主题，自6月份启动以来，吸引了全国100多个学校、单位团体的参与。其中，石狮市福民中心小学的作品《紫焰游龙》、祥芝镇紫湖小学的作品《信念如磐》以及祥芝中心小学的作品《龙翔少年 庆六一》均结合我市深厚的历史底蕴和传统文化进行深度创作，并在全国级赛事获得佳绩。

“这份‘成绩单’不仅是石狮一直以来不断推进龙狮运动进校园的优秀成果，也彰显石狮少儿传承龙狮文化的蓬勃力量。”市文体旅游局相关负责人表示，石狮以“狮”为名，龙狮运动始终在这座“文化活力之城”获得新生力量的传承。近年来，石狮深度推动全民健身工作，在推广龙狮运动过程中形式更多、内容更丰、范围更广，掀起以龙狮运动为代表的传统运动进校园热潮，培育了一大批覆盖青少年儿童的优秀龙狮队伍，培养了一个个勇猛的“雄狮少年”。

(记者 王文豪)

市妇联

开展巾帼大学习大宣讲

本报讯 7月9日，市妇联在石狮市巾帼创业基地，为女企联的会员们开展巾帼大学习大宣讲活动，让党的创新理论精准触达女性企业家群体。

活动中，市妇联主要负责人以“红心向党·巾帼企业绽芳华”为主题，阐述党建在企业发展中的重要作用并以“三句话，给你的表达加点料”为切入点，为女企业家们带来一场关于有效沟通技能的精彩讲座。现场学习气氛热烈，女企业家们纷纷围绕有效沟通技能展开讨论，并结合自身实际分享在企业管理、市场拓展、团队协作中的沟通经验与困惑。市妇联主要负责人耐心解答大家的问题，并给予针对性的建议。

与会女企业家纷纷表示受益匪浅，将以更加饱满的热情为石狮高质量发展贡献力量。(张诗瑶)

永宁第二社区暑托班

沙盘推演启蒙儿童成长

本报讯 7月10日，永宁第二社区暑托班联手心理课堂，为孩子们带来一场精彩的“财富流沙盘推演”活动。

活动中，孩子们在沙盘世界里认真挑选职业、细心管理收支、勇敢闯荡机遇。面对“工资收入”与“意外支出”的平衡，有人步步为营，默默规划着“财富自由”的路径；遇到“梦想卡片”的诱惑，也有人果断出击，大胆挑战心中的目标。

活动相关负责人表示，此次活动旨在让孩子们在趣味互动中理解“取舍”的意义，体会“责任”的重量，更悄悄在孩子们心中种下“规划未来”的种子。

(记者 洪亚男)

公告

兹有石狮市中联银小额贷款有限公司(现更名为石狮市中联银投资有限公司)，统一社会信用代码：91350581060375488N，经股东会决议，现申请注销小额贷款经营业务资格。如有异议者请于45天内向泉州市地方金融管理局(电话：0595-28388571)提出，逾期本公司将按有关规定办理相关手续。

特此公告

石狮市中联银投资有限公司
2025年7月12日



公益活动温暖困境少年儿童

本报讯 7月10日，“狮爱无限·护蕾成长”暑期公益性主题活动在祥芝镇紫湖小学拉开帷幕。

此次活动由石狮市民政局、石狮市未成年人救助保护中心等单位指导，石狮市福晋项目祥芝示范点、祥芝镇关工委、赤湖村新时代文明实践站、后湖村“党建+”邻里中心、紫湖小学共同举办，旨在让祥芝镇辖区“六失”困境、留守等少年儿童拥有愉快的假期。

活动中，工作人员和志愿者热情地迎接每一个孩子，为他们送上精心准备的小礼物，同时对参加活动的孩子们在学习辅导、兴趣培养和心理关怀等多个方面用心帮扶。此次活动不仅丰富孩子们的假期生活，也为他们的健康成长提供有力的支持。

(记者 王文豪)



联动布控织天网 集约处置提时效

日前，石狮法院聚焦车辆执行这一重点领域，深入探索创新，构建车辆查控处“一件事”模式，以高效查控、集约办理和精细服务，为胜诉权益兑现按下“快进键”。

据悉，在张某与某银行借款合同纠纷一案中，经法院判决张某应向某银行支付借款本金20万元及利息，但判决生效后，张某仍未按期支付，该银行便向法院申请强制执行。执行过程中，执行干警经查找发现张某名下有一辆奔驰车，遂第一时间进行查封，但未取得实际控制，便向公安机关发出车辆协助布控申请，一场“线上+线下”“法院+公安”协同发力的寻车行动就此开启。经过几天时间追踪，公安

机关终于发现目标车辆，并第一时间将车辆位置信息反馈。接到车辆线索后，执行干警迅速出警并成功将车辆扣押。

这起案件的高效执行是联动执行机制发挥作用的一个缩影。石狮法院与公安、停车场管理机构建立执行联动机制，依托车辆管理系统监控在执车辆轨迹，通过扣押车辆预警系统及时掌握泊车位置，今年来共计扣车115辆，同比增长22.34%。同时，石狮法院开辟机动车封控“绿色专线”，简化车辆查控查封工作流程，采取集约化办理模式，专人专岗办理涉案车辆查封、续封、解封等业务794次，平均办理时长仅3天。

此外，为了破解车辆处置周期长、变现难的难题，石狮法院执行局组建车辆处置变现团队，建立“线上询价+线下看车”服务体系，加快财产处置变现进程，为竞买人提供现场看车、车况排查等服务120人次，通过司法网拍处置被扣车辆59辆、变现651.99万元。

车辆查控处“一件事”模式，以实实在在的成效，为胜诉当事人打开了权益兑现的便捷之门。接下来，石狮法院将继续深化执行联动机制建设，不断探索创新，以数据赋能、流程再造为动力，持续提升执行质效，切实打通胜诉权益兑现的“最后一公里”。

(吕沐华 林翰阳)

人才市场

招聘

英语或外贸专业(英语六级)，有无经验均可。
13805991706 龚女士

遗失声明

- 某有王义筑不慎丢失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据，号码：00005686，金额：2000元，开票日期：2020年11月26日，特此声明作废。
- 某有余亚东不慎丢失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据，号码：00009170，金额：1000元，开票日期：2022年6月14日，特此声明作废。
- 某有洪月红不慎丢失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据，号码：00008681，金额：1000元，开票日期：2018年8月13日，特此声明作废。
- 某有饶杨红不慎丢失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据，号码：00011562，金额：1000元，开票日期：2020年4月24日，特此声明作废。
- 某有施宣定不慎丢失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据，号码：00011273，金额：1000元，开票日期：2020年3月12日，特此声明作废。
- 某有黄礼白不慎丢失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据，号码：00009622，金额：4000元，开票日期：2019年3月12日，特此声明作废。
- 某有钟平不慎丢失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据，号码：00007891，金额：3000元，开票日期：2018年3月21日，特此声明作废。
- 某有杨秋生不慎遗失海洋渔业普通船员证书，证书编号：52212119920923X65，特此声明作废。